

现代快报

2009年7月30日 星期四
责编:夏烨 美编:时芸 组版:杜敏

财经

发现价值 / 收获财富

24小时读者热线

96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

A股天量巨震 逾百点暴跌惊呆众人

机构资金喜出望外,趁着大跌,借道指数基金大举买入

暴跌,时隔8个月以后大盘惊现逾百点暴跌。29日中国建筑上市首日,沪指狂跌172点失守10日均线,最终收于3266.43点,跌幅达5%,创1664点以来单日最大跌幅,同时成交量也创历史天量。在此之前,谁也想不到,26分钟的快速杀跌,令每一位参与股市的投资者感到窒息。沪深股市在昨天下午13:58至14:24期间进行的“跳水”一幕,完全可以让心脏病人彻底不再心跳。对于此次暴跌,市场虽早有预计却没想到来得如此猛烈。毕竟在大盘持续反弹后,市场有内在调整的需求,却没想到借中国建筑这只巨无霸的IPO来完成调整。

A股指数

	上证指数	深证成指
开盘	3419.99	13778.58
最高	3454.02	13810.09
最低	3174.21	12720.05
收盘	3266.43	13070.59
涨幅	-5.00%	-5.54%
成交额	3030.3亿	1328.3亿



29日外汇牌价

货币种类	代码	现汇买入价	现钞买入价	现汇卖出价
美元	USD	681.77	676.31	684.51
港币	HKD	87.97	87.26	88.32
欧元	EUR	965.09	944.74	972.84
日元	JPY	7.2001	7.0483	7.2579
英镑	GBP	1119.13	1095.54	1128.12
瑞士法郎	CHF	633.4	620.17	638.74
新加坡元	SGD	472.15	462.38	476.32
瑞典克朗	SEK	91.06	89.18	91.88
加拿大元	CAD	628.82	615.81	634.38
澳大利亚元	AUD	562.61	550.24	566.9

私家车主拨打4008-000-000:

比比看,车险省够了吗?

中国平安 PINGAN | 电话:4008-000-000



制图 俞晓翔

中国建筑首场秀
涨56%失守开盘价

昨天,A股市场迎来了重启IPO以来首只“超级大盘股”的正式登陆。作为IPO重启以来最大一单,中国建筑全天上演了波澜壮阔的一幕,并最终跌破6.7元的开盘价。尾市收涨56.22%,成为近期上市的几只新股中首日表现最弱的IPO。

该股早盘开于6.7元,涨幅达60.29%,此后快速上攻,最高涨到7.96元,涨幅达90.43%,但随后快速回落,全天呈单边下跌走势。午后,伴随着大盘的大幅跳水,中国建筑也加入跳水大军,一度跌破开盘价6.7元,成为继家润多之后,IPO重启后第二只上市首日跌破开盘价的新股,最低探至6.21元的低位。

临近收盘,中国建筑曾试图顽强上攻,虽然一度再回到6.7元上方,但最终没有守住,收盘收于6.53元,全天涨幅56.22%,成交金额291.7亿元,换手69.55%。

近百只个股跌停,板块无一上涨……中国建筑上市第一天大盘终于以大跌收场。

“决堤式”下挫
板块皆绿个股跌停无数

周三,中国建筑上市的首日,上午股指一度翻红大家还在感叹新股神话继续,下午市场就突然变脸。沪指持续跳水,接连跌破3400、3300、3200三大整数关口,最大跌幅超过260点。截至收盘,上证综指报在3266.43点,大跌171.94点,跌幅5%,创8月以来最大跌幅,也是本轮反弹以来的第二大跌幅,这一仅次于2008年11月18日6.31%的跌幅。与此同时,恐慌情绪的集中释放使得市场量能急剧放大,两市合计成交金额突破4000亿元,一举超越“5.30”,创出A股市场历史成交的“天量”。

盘后数据显示,在板块方面,整盘皆绿。金属制品领跌首当其冲,除了下跌2.98%的银行股表现相对抗跌外,其他行业指数跌幅均超过3%。

个股在急挫行情中也集体溃败,沪市个股仅48家上涨,776家下跌,60余只个股10%跌停,跌幅超过6%的个股更是达到900余只。

京华时报

■主力动向

机构借道ETF
快速“抄底”

昨日市场大幅下挫,机构资金借道ETF快速入市进行“抄底”。来自基金公司数据显示,ETF普遍出现大额申购。据了解,昨日深证100ETF实现近2亿份的净申购,市值约8亿元,创下该基金自成立以来最高单日净申购纪录。此外,上证180ETF昨日实现约2.5亿份的净申购,上证红利ETF也实现近1亿份净申购。来自相关渠道数据显示,易方达50指数基金昨日实现大幅净申购。业内人士预计,华夏50ETF当日实现净申购可能也是大概率事件。

分析人士表示,ETF的大额申赎一向被视为市场资金风向标,从上述数据来看,市场短期的回调并没有阻止机构资金的“做多”热情,反而成为其“抄底”良机。值得注意的是,昨日50ETF和180ETF的成交金额与换手率均创下其上市以来的最大值。表示大资金对后市继续看好,并借调整机会积极入场。

快报记者 王慧娟 吴晓婧

为啥出现暴跌?

市场普遍认为,有三方面利空因素直接诱发了市场暴跌。其中,严控天量信贷流向是重创市场信心的关键因素。

上半年银行创下的天量信贷牵动着市场的敏感神经,监管层的态度已发生微妙变化。人们注意到,银行监管部门近来频频“出招”,严控银行风险的同时,确保更多的信贷资金真正进入实体经济。

反弹是否终结?

不过急跌之后,各方观点却相对乐观。有机构认为,在牛市中,急跌往往并不可怕,可怕的是缩量阴跌,因此说牛市终结为时尚早,尾盘的放量回升也表明有抄底资金进场,周三的大跌可能会引发下一个交易日的反弹。

摩根大通董事总经理兼中国市场主席李晶表示,本轮“牛市”的背后,是受到经济基本面持续向好、投资者信心日渐恢复以及流动性充裕的三重推动。目前A股仍处牛市初期,年内沪指有望上升4000点。

博时基金认为,迟早会到来的宏观调控将是遏制A股上涨的最大风险,但不是现在。在经济明确过热和通胀大

幅上升之前,总体政策环境仍将维持宽松。不过和上半年相比,预计下半年股市波动性可能会加大。

私募市场著名的“短线快刀手”杨永兴判断,这是一次正常的调整,并不足惧,所以他下午又接回了部分股票。他认为,一天的调整不可能就此形成头部,反而让市场强势股得以显现,市场热点还很多,这次调整给抢反弹提供了很好的买点。

一位业绩排名靠前的私募表示,本次调整不见得就是头部,后期还将反弹,3200点一带形成强支撑,但接下来如果再调整,将会是一个头部再确认的过程,在3350点~3400点一带可能形成二次头部。

现在是走是留?

自去年年底开始,投资者始终沉浸在股市的上涨之中,因此,昨天突然而来的暴跌多少让投资者有点手足无措。

国金证券财富研究中心投资经理曹雷认为,3500点附近的前期套牢盘较多,股指难以顺利通过,预计未来大幅震荡可能性较大,为了安全起见,建议兑现部分获利筹码,作好两手准备。

信诚基金胡口提醒投资者,从中报数据来看,经济复苏的势头稳健,局部超预期,对后市继续保持谨慎乐观的态度。但由于前期短期涨幅过大、速度偏快,使得市场容易出现大幅震荡。普通投资者有必要借助专业投资力量,投资选股能力强的基金,做好应对后市波动的准备。

广州日报 上海证券报

金陵啤酒·江苏城市频道联合举办“万人游台湾”大型旅游活动!

畅饮金陵啤酒 同游宝岛台湾

TAIWAN

已有9位消费者喜获大奖!更多大奖等你来拿!

姓名	身份证号码	姓名	身份证号码
王女士	340521xxxxxxxxx4230	连女士	320105xxxxxxxxx122X
张先生	320107xxxxxxxxx1819	赵先生	320882xxxxxxxxx1214
杨先生	320104xxxxxxxxx2414	郑先生	370211xxxxxxxxx0012
李先生	320102xxxxxxxxx2015	宋先生	320682xxxxxxxxx6593
梅先生	320114xxxxxxxxx2412	下一个中奖者就是你!	

现购买金陵啤酒促销装即有机会获得4999元台湾旅游基金!
★内印“台湾旅游基金4999元”即可兑换4999元台湾旅游基金!(个税自理)
兑奖方式:请拨打电话025-84466181查询兑奖事宜。本活动经南京公证处公证,南京美腾金陵啤酒有限公司负责最终解释权。

金陵啤酒

JINLING BEER

金陵美腾金陵啤酒有限公司

净含量 630ml